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Πολιτική Καταπολέμησης του Ρατσισμού 

Η απήχηση που έχει ένα άθλημα όπως το ποδόσφαιρο, θεωρείται ικανή για να 

διαμορφώσει απόψεις ή ακόμη και να εξαλείψει κάθε μορφής διάκριση. Προς αυτή 

την κατεύθυνση κινούνται και όλες οι ενέργειες και οι καμπάνιες της ΠΑΕ Κηφισιά 

κατά του ρατσισμού. 

 

Zero Tolerance: 

Η ΠΑΕ Κηφισιά εφαρμόζει πολιτική μηδενικής ανοχής έναντι του ρατσισμού. 

Στοχεύει στη δημιουργία και διατήρηση ενός περιβάλλοντος για τους 

ποδοσφαιριστές, το προσωπικό και τους φιλάθλους, απαλλαγμένο από φυλετική 

διάκριση, παρενόχληση, κακοποίηση και βία.  

Όλοι όσοι συνδέονται με τον σύλλογο έχουν ευθύνη να αποτρέψουν τη ρατσιστική 

συμπεριφορά και ως εκ τούτου είναι υπεύθυνοι όχι μόνο για τη συμπεριφορά τους, 

αλλά και για τη συμπεριφορά των άλλων. Ως ρατσιστικό περιστατικό ορίζεται κάθε 

περιστατικό που εκλαμβάνεται ως ρατσιστικό από το θύμα ή οποιοδήποτε άλλο 

άτομο.  

 

Μέλη Διοίκησης: 

Μέλος της Διοίκησης ο οποίος προβαίνει σε δυσμενή, απρεπή και ρατσιστικά σχόλια 

θα αντιμετωπίζεται με τις αντίστοιχες συνέπειες για τέτοια βαριά περιστατικά. Ο δια 
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βίου αποκλεισμός από την άσκηση των καθηκόντων του είναι η βαρύτερη ποινή που 

μπορεί να επιβληθεί.   

 

Ποδοσφαιριστές-Μέλη Προπονητικού Επιτελείου: 

Ρατσιστικά σχόλια, μπορούν να γίνουν, επίσης, και από ποδοσφαιριστή σε 

ποδοσφαιριστή, μεταξύ των μελών των προπονητικών επιτελείων και εναντίων των 

αντιπάλων φιλάθλων. Σε πολλές περιπτώσεις, η έλλειψη παιδείας, ο αθέμιτος 

ανταγωνισμός και η παρόρμηση της έντονης στιγμής οδηγούν τους ποδοσφαιριστές 

στο να φέρονται υβριστικά απέναντι σε συναθλητές τους ή τους αντιπάλους 

προπονητές, με σκοπό την «πληγή» του γοήτρου του αντιπάλου, κάτι που θα τους 

οδηγήσει στη νίκη. Σε τέτοιου είδους περιστατικά η ΠΑΕ θα λαμβάνει μέτρα 

παραδειγματικής τιμωρίας όσων εμπλέκονται.  

 

Υπάλληλοι: 

Οποιοσδήποτε υπάλληλος κριθεί ένοχος για ρατσιστική παρενόχληση άλλου 

υπαλλήλου ή οποιουδήποτε άλλου προσώπου, υπόκειται σε πειθαρχικά μέτρα και θα 

ισχύει η κανονική πειθαρχική διαδικασία. Ανάλογα με τις συνθήκες, θα εξεταστεί το 

ενδεχόμενο καταγγελίας του θέματος στην αστυνομία. Ομοίως, μια τέτοια 

συμπεριφορά από φίλαθλο θα καταγγελθεί στην αστυνομία και μπορεί να οδηγήσει 

σε ισόβιο αποκλεισμό από τις δραστηριότητες του συλλόγου.  

 

Φυλετική Παρενόχληση: 

Η φυλετική παρενόχληση ορίζεται από το σύλλογο ως οποιαδήποτε λεκτική, 

σωματική, γραπτή ή ορατή κακοποίηση που βασίζεται στη φυλή, το εθνικό 

υπόβαθρο, το χρώμα, την εθνικότητα, τη γλώσσα ή το πολιτισμικό υπόβαθρο ενός 

ατόμου και θεωρείται ανεπιθύμητη, απαράδεκτη και προσβλητική για τους πρόσωπο. 

Η αποδεδειγμένη φυλετική παρενόχληση ή κακοποίηση θα οδηγήσει στη λήψη 
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μέτρων κατά των εργαζομένων. Ο σύλλογος θα παράσχει την αμέριστη υποστήριξή 

του στην αστυνομία σε οποιαδήποτε εγκληματική ενέργεια.  

 

Φίλαθλοι: 

Οι φίλαθλοι του συλλόγου θα ενημερώνονται σε τακτική βάση ότι τυχόν ρατσιστικοί 

χλευασμοί και υβριστική ή απειλητική συμπεριφορά δεν θα γίνουν ανεκτοί από το 

σύλλογο και θα ενθαρρύνονται να καταδικάζουν και να αναφέρουν οποιαδήποτε 

τέτοια συμπεριφορά. Οι κάτοχοι εισιτηρίων διαρκείας που επιδεικνύουν τέτοια 

συμπεριφορά θα αντιμετωπίζουν την ανάκληση του εισιτηρίου διαρκείας. 

 

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης: 

Παράλληλα, οι διαχειριστές των μέσων κοινωνικής δικτύωσης της ομάδας μας θα 

διασφαλίζουν την αντιμετώπιση φαινομένων ρατσιστικής συμπεριφοράς σε αυτά 

(αναρτήσεις σχολίων κλπ) με άμεσες ενέργειες και αντίστοιχα άμεσες συνέπειες 

ώστε να διασφαλιστεί το υγιές του διαδικτυακού περιβάλλοντος.  

 

Γενικότερες Δράσεις: 

✓ Τιμητικές ανακοινώσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για τις παγκόσμιες 

μέρες κατά του ρατσισμού. 

✓ Οργάνωση εκδηλώσεων για την αντιμετώπιση ρατσιστικών φαινομένων στο 

ποδόσφαιρο. 

✓ Οργάνωση ημερίδων στα τμήματα υποδομής με στόχο την εξάλειψη του 

φαινομένου. 

✓ Οργάνωση αγώνων επίδειξης με συμμετοχή διαφόρων κοινωνικών ομάδων 

και ανθρώπων με ιδιαίτερες ικανότητες (π.χ. εθνική αστέγων, ομάδες 

προσφύγων κλπ).   

 


